Bremerton Farmers Market
September 4, 2008

How did you hear about the market?

L 1%

3%

A-Boards
13% Il Web Search
Rack Cards

Posters

M Ads

Newspaper
24% articles
M Word of Mouth

How much did you or will you spend at the market today?

8%

7%

21%

$5
H$10

$15

$20
25% MW $25

$30 plus
M $0

14%




How did you travel to the market?

0%

1%

Bike
B Walk

Public

Transportation
78% Car

M Boat

What stopped you from buying more?
2%

15%

3%

49%

Got what I wanted
B Ran out of $

Ran out of time

Didn’t find what I

wanted
M Too expensive




Why do you come to the market?

3%

38%

44%
Product/produce

l Atmosphere
Food/prepared food

combination

M crafts

79/n

How often do you come to the market?

First time
B Once a month

Every other
week
Almost every
week

M Every week




